

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 36 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 15. Kedd

### Nem vezettek eredményre Hitler és Schuschnigg tárgyalásai

Az osztrák közvélemény még ma is a berchtesgadeni találkozás hatása alatt áll. Általános vélemény szerint rendkívül nagyjelentőségű politikai eseményről van szó, amely döntő befolyással lehet Ausztria és Németország viszonyának további alakulására.

Részletekbe menően még nem lehet megállapítani a Hitler-Schuschnigg megbeszélés eredményeit, politikai körökben azonban számítanak arra, hogy a tanácskozás az osztrák-német egyezmény zavartalanabb működését és a

multban minduntalan visszatérő feszültségek enyhülését fogja maga után vonni.

A megbeszélések még nem vezettek teljes megegyezésre és nem alakult ki minden kérdésben egységes állásfoglalás.

Schuschnigg szövetségi kancellár és Schmidt külügyi államtitkár, valamint kíséretük tagjai vasárnap reggel 8 órakor különvonnattal Salzburgból visszaértek Bécsbe.

Abból a körülményből, hogy nem jött létre minden kérdésben

megegyezés, nem lehet a tárgyalások sikertelenségére következtetni. A megbeszélések főleg négyesben Ribbentrop és Schmidt jelenlétében folytak, de Hitler és Schuschnigg négy szemközt is hosszantartó eszmecsere folytatólag egymással.

A tárgyalások legközelebbi következménye, beavatott körök szerint, az lesz, hogy a közeljövőben vagy Bécsben, vagy Berlinben újabb tanácskozásokat fognak tartani a júliusi egyezmény kiépítéséről.

nüleg elkészíti a vádindítványt s Bárkányi akkor lehetséges, hogy már ma délután, de mindenesetre holnap már a vizsgálóbíró elé kerül.

Vizsgálóbírói kihallgatása után az ügyészség megszerkeszti ellene a vádiratot s azután rövidesen a törvényszék valamelyik tanácsa előtt fog feladni elkövetett bűnéért.

### Keresztülment a megrakott szekér a gazdáikodón

Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Berki János nagycerei gazdálkodó. Szombaton délután kétlovas szekerevel répát akart szállítani. A répával alaposan megrakta a szekerét. Alig indult azonban el a tanyáról, a szekér az egyik dőcönőnél megbillent és a szerencsétlen gazdálkodó lezuhant a szekérről, mégpedig olyan szerencsétlenül, hogy pont a kocsikerekei alá esett. A súlyosan megrakott szekér Berki Jánosnak a hátán ment keresztül, aminek következtében rendkívül súlyos és belső és külső sérüléseket s azonkívül gerinctörést szenvedett.

A szerencsétlenségnek több szemtanúja volt és így sokan a szerencsétlen gazdálkodó segítségére siettek. A sérülések azonban annyira súlyos természetűek voltak, hogy Berki Jánoson nem lehetett segíteni, ott a helyszínen kiszáradt.

A csendőrség a halálos szerencsétlenség ügyében lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy a szerencsétlenségért nem terhel senkit a felelősség.

A csendőrség telefonon jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

### A mai huzás főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztálysorsjáték mai huzásán a következők száma sorsjegyek nyertek:

20.000 pengőt nyertek 393, 55.396, 66.376, 10.000 p-t 36.593, 4000 p-t 8.842, 41.390, 3000 p-t a 1.998, 47.666, 2000 p-t a 73.622, 68.114, 78.011, 85.466, 1000 p-t a 494, 46.609, 51.446, 77.255, 78.316.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

### Nagyarányu áramlopásokat lepleztek le Debrecenben

A városi világítási vállalatnál az utóbbi hetekben az ellenőrök egymásra jelentették, hogy a közönség köréből egyesek az áramot szemérmetlenül lopják. Az áramtolvajok úgynevezett „vadvezetőkkel” dolgoznak és pedig olyan agyafúrt módon, hogy az ellenük való védekezés szinte lehetetlen. Ezekkel a lopásokkal a tolvajok érzékenyen károsítják a vállalatot.

Dr. Kölesy Sándor polgármester, akinek jelentést tettek az ese-

tekről, elrendelte, hogy a vállalat a legszigorúbban járjon el a tettenért áramtolvajokkal szemben. A világítási vállalat erre a napokban széleskörű razziaát tartott a város belső és külső területén. A razzia szenzációs eredménnyel járt. Mintegy ötven esetben leplezték le a villamos árammal való visszaéléseket. A feljelentettek közt több igen jóállású és gazdag ember is van. Leleplezték egy ipari vállalatot is, amely a motó-

rikus áramból saját dinamójával alakította át az áramot lakása világítására és fűtésére. A tettenért sietve igyekeztek egyezkedni a vállalattal, azonban már késő volt, mert a polgármester rendeltének értelmében a visszaélések bünyügyi utra terelődtek.

A rendőrségen most folynak a kihallgatások és az áramtolvajok ügye a nyomozás befejezése után átkerül az ügyészségre.

### Elfogtak egy tyuktolvaj bandát akik a lopott tyukot Pesten a vásárcsarnokban adták el

Veszedelemes tyuktolvaj bandát tett ártalmatlanná a debreceni rendőrség. A bandának három tagja volt két jérfi és egy fiatalkoru. A három veszedelemes tolvaj a Barsai telepet és környékét tartották már hosszabb idő óta rettegésben. Állandóan husz-harminc tyukot lopkodtak össze egy-egy éjszaka folyamán, egészen mostanáig, amíg a rendőrségnek sikerült leleplezni őket.

A tyukok „rémei” a rendőrségen kihallgatásuk alkalmával részben beismerő vallomást tettek. Elmondották, hogy egy jó kirándulás után az összeszedett tyukokat

másnap levágták, megkoppasztották. Egy ismerősük pedig akinek

vasuti szabadjegye volt a megkoppasztott tyukokat felszállította Budapestre és ott a vásárcsarnokban adta el.

A vakmerő és élelmes tyuktolvajok egyelőre még a rendőrség őrizetében vannak s kihallgatásuk folyamatban van.

### Délután hallgatja ki a vizsgálóbíró Bárkányit

Mint már beszámoltunk róla, a sikkasztó városi hajdut, Bárkányi Sándort a rendőrségről kihallgatásának teljes befejezése után át-kísérték az ügyészség fogházába. Bárkányi most a fogházban várja ügyének további folyamatát.

A vizsgálóbírói kihallgatására

eddig még nem került sor, mert az ügyészség még nem készült el a vádindítvánnyal. Ha a vádindítvány elkészül, akkor fog Bárkányi dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elé kerülni, aki dönteni fog a további sorsa felől.

Az ügyészség ma délre valószí-



**Németországban** a Majna melletti Lokr község mellett kiskitott egy vonat. 2 ember meghalt 8 súlyosan megsebesült.

**Anglia** állítólag 25 millió fontos kölcsönt nyújt Olaszországnak ha viszont Afrikában átenged az angoloknak egy kisebb földterületet a Tana tó mellett.

**Hodza** miniszterelnök hazaérkezése után azonnal megkezdte a kormány kibővítésére vonatkozó tárgyalásait. Be akarja venni a kormányba a volt Kramarz pártot, amelyet most nemzeti egyesülés pártjának neveznek és legfőbb programpontja a Ginkával való megegyezés.

**A legújabb** jelentések szerint Max Schmeling, a nehézsúlyú ökölvívóvilágbajnokság egyik várományosa február 18-án az Európa gőzösön Max Machonnal együtt Amerikába utazik.

**Az osztrák** szövetségi katonai szolgálatot egy esztendővel másfél évre emelték fel. Ez alól csak azok kaphatnak felmentést, akik érettségivel rendelkeznek.

**Papen Ferenc** bécsi német nagykövet tegnap reggel Berchtesgadenbe utazott Hitlerhez, akitől a jövő héten tér vissza Bécsbe. Jólétesült politikai körökben hirtérjedt, hogy Papen egyelőre továbbra is Bécsben marad, mint Németország nagykövete.

**A japán** statisztikai hivatal most tette közzé kimutatását Japán lélekszámáról 1937. december 1-én. Eszerint 1868 óta, hetven év alatt, pontosan megháromszorozódott a japán birodalom lakossága. A kimutatás időpontjában már elérte a 10 milliót.

**Woodring** helyettes hadügyi államtitkár az amerikai fegyverkezésről így nyilatkozott: — Az egész világ versenyez egymással a fegyverkezés terén és ez kényszeríti az Egyesült Államokat, hogy tengeri és légi haderejét a legyőzhetetlenségig növelje. Amerika védelmi programja „szerény méretű” már pedig ennél nagyobb az Egyesült Államok hadereje, annál kisebb a háborús veszedelem.

#### VIGSZINHÁZ MOZGÓ

Eggerth Márta és Jan Kiepora Bécsben készült világfilmje:

### Szeretlek ...

Bolváry Géza rendezése.  
Zene: Puccini és Robert Stolz.

A legújabb magyar hirodó.  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

## A főispán és a polgármester látogatása a Gazdasági Egyesületben

Fáy István főispán és dr. Kölcsey Sándor polgármester tegnap délután látogatást tett a debreceni Gazdasági Egyesületben. A magas vendégeket Polgáry István az Egyesület köztisztelőjében és közszeretetőjében álló elnöke fogadta és

szívvelyes szavakkal üdvözölte. A főispán és a polgármester több mint egy óra hosszat töltött a gazdák között, hosszasan elbeszélgettek a gazdákat érintő problémákról.

## Be akart törni, majd öngyilkosságot kísérelt meg egy napszámos

Izgalmas betörőfogás történt vasárnap est fél 8 óra tájban a Vár utcán. Polgár Géza 30 éves napszámos, Kuruc ucca 100 szám alatti lakos tegnap este be akart törni Hónig Emilné Vár ucca 7 szám alatti lisztkereskedésébe. A házbeliék a szokatlan zajt észrevették és üldözőbe vették a betörőt, aki egy késsel támadt az

üldözőkre. Közben rendőrről szaladtak, aki megjelent és felszólította Polgárt, hogy a kést adja át. A betörő, amikor látta, hogy nem tud szabadulni, a nála levő késsel több ízben mellbeszurta magát. A megérkezett mentők elsősegélyben részesítették, majd a rendőr Polgárt előállította a rendőrségre, ahol őrizetbe vették.

## Debrecen a várostisztasági kongresszuson

Ez év augusztusában a Nemzetközi Köztisztasági Kongresszus meghívására a nemzetközi Város tisztogatási Kongresszus Bécsben tartja meg összejövetelét.

Mint az első kongresszusokon is, úgy most is különböző államok szakemberei fognak értékes felolvasásokat tartani az általános várostisztogatás kérdéseiről. A hó-

takarítás problémáival is fog egy előadás foglalkozni. A kongresszus egy szakkiallítást is fog rendezni, amelyen a várostisztogatás legújabb eszközei kerülnek kiállításra.

A kongresszusra a rendezőség meghívta Debrecen városát is, amely küldöttséggel fogja magát képviseltetni.

## Feledhetetlen lesz a Görbe Éjszaka

Az Ujságírók Görbe Éjszakájának agilis rendezősege szünet nélkül dolgozik azon, hogy az idei

farsang ezen legkiemelkedőbb eseményét minél feledhetetlenebbé tegye a megjelent közönségnek.

## Az „UNIO” Központi Hiteliroda

röviddel ezelőtt jelentette, hogy cégei sorába KROH VILMOS Dégenfeld tér 10 sz. alatti divatruháza belépett s most ismét örömmel közöljük, hogy sikerült kiszolgáló cégeink sorába

## Vitárius Sándor és Szénágy Béla Kossuth-utca 2 szám alatti

céget megnyernünk, akik a kiszolgálást már meg is kezdték:

saját készítésű füző, haskötő, egyentartó, továbbá ridikülök, ernyők, harisnyák, nadrágtartók, vatták, gumiharisnyák stb.-vel

dúsan felszerelt választékos raktárakkal.

Uj hiteligénylést gyorsan intézünk!

## „UNIO” Központi Hiteliroda

Piac utca 44.

Telefon: 29—30.

Mint előző számunkban jelentettük, a nagy jelmezes felvonulásokról filmet fognak készíteni és az estélyt követő héten ezt le fogják vetíteni a város mozgóképszínházában.

A hajnalig tartó mulatságot éjfélkor nagyszabású kabaré fogja megszakítani, melyen a színház legjobb erői lépnek majd fel.

Az estélyre jegyek már kaphatók.

#### Hirdetmény.

Árpa, vetőmag, burgonya, cukorrépa, tengeriszár, buzaszalma, kis és nagytételekben kapható a városi szikgáti gazdaságban. Telefon 32—97.

#### Meghívó.

Az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben 1938 évi február hó 23-án délután 5 órakor székházában, Ferenc József ut 16 sz. alatt tartja 65. évi rendes közgyűlését, amelyre a t. részvényeseket meghívjuk.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság jelentése az 1937. üzletévről. 2. A felügyelőbizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása. 3. Az ügyvezetéssel megbízott igazgatósági tag 1937. évi szolgálati jelentésének megállapítása. 4. Határozat a felmentvény tárgyában. 5. Igazgatósági tagok választása. 6. Felügyelőbizottság választása és díjazásának megállapítása. 7. Az alapszabályok 14. §-ának módosítása az osztalék fizetést illetően.

Figyelmeztetés! Felkérjük t. részvényesünket, hogy amennyiben a közgyűlésen résztvenni kívánnak, sziveskedjenek az alapszabályok rendelkezése értelmében részvényeiket, a közgyűlés napja előtt az intézet pénztáránál, vagy Budapesten, a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál letenni.

A mérleg adatai az érdeklődőknek betekintés céljából intézetünk helyiségében rendelkezésre állnak.

#### Az igazgatóság.

MÉRLEGSZÁMLA. Vagyon: Készpénz és bankári követelések: P 471,453.10. Értékpapírok: P 171,446.16. Váltók: P 8.968,408.20. Adósk: P 2.703.135.97. Átmeneti tételek: P 23,817.38. Ingatlanok: P 406.000. Összesen: P 12.744.260.81.

Teher: Részvénytőke és tartalék tőkék: P 1.165.000.—, Betétek: P 5.644,766.30, Visszleszámitolt váltók: P 4.361,255.02, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank követelelése: P 1.419,404.36, Átmeneti tételek: P 78,713.98, Nyereség: P 75,121.15, Összesen: P 12.744,260.81

EREDMÉNYSZÁMLA: Terhek: Kifizetett kamat: P 448,616.30, Üzleti költség és tisztí fizetés: P 170,205.89, Adó és illeték: P 105,473.15, Leírás különféle követelések: P 36,843.33, Nyereség: P 75,121.15, Összesen: P 836,259.82.

Jövedelmek. Nyereségáthozat az 1936. évről: P 18,534.61, Kamatbevétel: P 747,135.72, Jutalék és különféle nyereség: P 33,962.87, Ingatlanjövdelem: P 36,626.62, Összesen: P 836,259.82.

Megvizsgálta és helyesnek találta

a felügyelőbizottság.

## A jövő héten Debrecenbe érkezik Lázár miniszter

Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter Debrecen város képviselője betegségéből felépülve engedett hívei azon kívánságának, hogy keletében töltsön el néhány napot, — és úgy határozott, hogy a jövő héten Debrecenbe utazik. Ittartózkodását a miniszter 20—25 ike közötti időre tervezi. A minisztert nagy ünneplésben fogják részesíteni debreceni hívei.

## Vérzést kapott birkozás közben

A vasárnap délután a Máv. műhelyben megtartott birkozásversenyen Juhász Gyula 19 éves, Külsovásártér 19 szám alatti kőfaragó segéd karja birkozás közben kifiamodott. A helyszínen lévő orvos elsősegélyt nyújtott a birkozásnak, majd a mentők a klinikára szállították ki. A klinikai vizsgálat megállapította, hogy Juhász izületi tasakvérzést kapott. A mentők lakására vitték.

## Megvágta a kezét

Kalmár Mihály uccaseprő, Burgundia uca 1 szám alatti lakos vasárnap délelőtt készkészítés közben balkezének mutatóját úgy megvágta, hogy a mentők segítségét kellett igénybe venni.

## Alkoholimérgezés

Kiss Sándor Virág uca 37 szám alatti hentes és mészáros mestert sertésölés után alkoholimérgezéssel szállították be a klinikára eszméletlen állapotban, ahol injekcióval próbálták magához téríteni. A mentők a klinikáról lakására szállították.

## Juhtartó gazdák közgyűlése

A Debreceni Juhtartó Gazdák Egyesülete közgyűlést tartott Balogh István elnök elnöksége alatt. Az elnöki megnyitót a pünyügyi beszámoló követte, amelyhez többen szóltak. A közgyűlés pártorfordással ért véget.

## Épitkeznek a „HANGYA“

A „Hangya“ szövetkezet a Piac uca 40 számú telken bérpalotát szándékszik építeni. A régi ház bontási munkái már folyamatban vannak és valószínű, hogy az új bérpalota építését a kora tavasszal meg is kezdik.

## Ágy és fehérnemű vásznak asztalneműek

# FEHÉRHÉT

olcsó árak

# PETRIKNÉL

Szent Anna utca 5.

Kelengye sifon — — —	.68	Frotír törülköző — — —	.90
Alsólepedőre jóminőségű pamutvászon — — —	1.65	Damaszt abrosz — — —	2.90
Strapa törülköző — — —	.58	Szalvéta — — —	.18
Crepp törülköző — — —	.72	Mosott kelengye sifon — — —	.96

Estélyi ruhaselyem, szövet, mosó- és vászon-maradékok olcsón.

### Hirdetmény.

a Csapó u 98 sz. ház előtti közterületen levő városi vasbetonsátor bérbeadásáról

Értesitem a város érdekelt lakosságát elsősorban a hadigondozottakat (hadirokkantakat, hadiözegeket és hadiárvékat), hogy a Csapó u. 98 sz. ház előtt közterületen épült 23 as számú városi vasbetonsátor bérlete megüresedett.

A vasbetonsátor bérbevenni kívánó debreceni illetőségű igénylők kérvényeiket az elsőfoku közigazgatási hatóságnál Kossuth u. 20 sz. fsz. 36 sz. szoba február hó 20 ig mutassák be.

A vasbetonsátor havi bére 6 P. A vasbetonsátor bérletére igényt

tartó köteles hat havi bérösszegének megfelelő 36 P. összegű bérbiztosítékot a város házipénztárába letétbe helyezni és ha a vasbetonsátort az élelmiszer árusításra igényli, úgy egészséges fertőzésmentes voltát igazoló m. kir. tisztiorvosi bizonyítványt is becsatolni.

A vasbetonsátorban cukorka, gyümölcs déligyümölcs, kenyér, péksütemény, stb. élelmiszer, valamint könyvek, folyóiratok stb. árusíthatók.

Jelentkezési határidő f. évi február hó 20 napjáig, Debrecen, 1938 február hó 8.

Polgármester.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi Utóda Láng Miklós** e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.



**Házasságok:** Szabó János fodrász—Dobranszka Piroška, Ulrich Tivadar bankhivatalnok—Horog Erzsébet, Szabó Sándor fm.—Rács Virág, Takács István gyári munkás—Róna Erzsébet, Molnár Sándor rendőrőrmester—Turucz Rozália, Gál Imre főpincér—Juhász Ilona, Mór István cipész—Burzik Irén, Anderkó Imre városi hajdu—Tardy Anna, Philipp Ernő könyvkötő s.—Szabó Margit, Rizó Mihály erdőtelepítő—Mészáros Róza, Csók Imre fm—Orbán Anna.

**Születések:** Azari Imre géppaloló fiu Imre, Kovács Lajos kocsis fiu József, Szombati Ferenc téglagyári munkás fiu Sándor, Kovács János cipőgyári üzemvezető

## A „Hungária“ filmszínházban

A szezon meglepetése, a legújabb magyar vigjáték

### 300.000 pengő az utcán

Kisérő: AZ ÚJ SHERIFF

HIRADÓ; Horthy Miklós lengyelországi látogatása, hídterés Előadások: 5, 7, 9 órakor! a Niagara zuhatagnál

fiu József. Lévai Imre erdőtelepítő fiu János, Grünwald Hermann kereskedő fiu Róbert, Mező Antal fm. leány Mária.



## Kartelen kívül

temetés, exhumálás új intézetnél

## Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

### Felhívás.

Debrecen sz. kir. város állatának almozása céljából a gazdasági ügyosztály még cca 600 méter mázsa alomszalmát kíván beszerezni. Ezen mennyiségből kb. 300 métermázsa a Nagyhortobágy—Mátára szállítandó, Mátán mérlegelve, míg kb 300 métermázsa szintén Mátán mérlegelve a Nagyhortobágy vásártérre szállítandó.

Felhívja Debrecen sz. kir. város gazdasági ügyosztálya az érdekelt gazdaközönséget, hogy eladni szándékozt szalma mennyiségüket vagy írásbeli vagy szóbeli ajánlat formájában a gazdasági ügyosztályánál (Városháza, félemelet 12-es sz.-u szobában) jelentsek be, febr. 14 és 15 én délután 12 és 2 között.

Debrecen 1938 február 11, Gazdasági tanácsnok.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

14-én hétfőn este B bérlet 21. számban: **Csókhiatal.**

15-én, kedden este A. bérlet 20. számban: **Csókhiatal.**

300.000 pengő az uccán.

A véletlenek hosszú sora halmozódik ebben a legújabb magyar filmben, melynek tengelyében egy apró „szerencsegyerek“ a Mosodás Sutyi áll. Az apróság mindenkinek szerencsét hoz. A jól megrendezett vidám meséjű filmet a kitűnő szereplők teljesítménye teszi teljes értékűvé.

A Hungária az új magyar filmet kitűnő hirodók és kísérő filmekkel szombaton mutatta be, —



**Éveken át székszorulásban szenvedő egyéneknek,** gyakran meglepő rövid idő alatt rendbejönnek, ha reggelenként felkeléskor és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

**Férfi öltöny**

és kabát szövetek

**OLCSON**  
**Petriknyél SZENTANNA-U 5**

**Hócipőt**

tökéletesen javít Orbán gumizüzem  
Piac ucca 7, az udvarban.

**Üzleti könyveit, leltár-papírjait**  
**Springer boltban**

legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Tüzifa,** bükk, tölgy és varga, hazai szenek legelőszobban Székely és Csákinál, Ispótyai u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefűtéssel átvethető. Kölesönöstitől.

**Országos vásárok**

Kedden február 15-én: Drávafok (Somogy), Pásztó (Heves), Vajszló (havivásár) (Baranya).

Szerdán, február 15-én: Bajna (Esztergom), Büssü (Somogy), Mike (Somogy), Rudabánya (Borsod) Székesfehérvár országosvásár (Fejér), Tiszabercel (Szabolcs).

Csütörtökön február 17-én: Bajna (Esztergom), Celldömölk havivásár (Vas), Pacsa országosvásár (Zala), Tét (Győr), Tiszalök (Szabolcs).

Pénteken február 18-án Csenger (Szatmár), Földeák (Csanád), Szarvas (Békés), Veszprém havivásár (Veszprém).

Szombaton, február 19-én: Földeák (Csanád), Szarvas (Békés).

— **Sírkövek** műköből, gránitból, homokkőből legelőszobban szerezhetők be a debreceni Műkögyár R. T. Fűrdő u 2. sz. a telepen.

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.**

**Az „Alföld” kis menetrendje**

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u,
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Hétfő**

- 5.30 A morvamézei csata,
- 6 Táncelemezek.
- 6.30 Borsányi Julián előadása.
- 6.50 Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál.
- 7.40 Édes anyanyelvünk.
- 8 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
- 10.10 Kalmár Tibor jazzzenekara,
- 11.05 Szalonötös.

**Kedd**

- 10.20 Mátyás mondák.
- 10.45 Hírek a tavaszi divatról.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Forrai Miklós énekegyütés.
- 1 Beszkárt-zenekar.
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 A rádió szalonzenekara,
- 5.30 Az ökölvívás jelentősége.
- 5.55 Farkas Mária énekel.
- 6.35 A rádió halottai — Komáromi János.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőszobbb lapja.

**Ára** hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.

Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

**P.S. 17.**

IRTA:  
**SZENES JENŐ**

35

— Nem tudom én sem, hogy ki az az illető, de azt hiszem, hogy engem figyelnek meg — mondotta Pierre.

— Nem az a férfi már a vonaton is velem együtt utazott s azóta állandóan a sarkamban van: De most ez mindegy. Egyelőre az a fontos, hogy megtudjam, mi annak az oka, hogy ön az utóbbi időben nem jelentkezett, nem adott semmi életjelt magáról. Igaz, hogy azt hiszem, hogy én már megis tudtam az okát, most ott a vendéglőben. Szép szép dolog a szerelem, de azért az embernek nem szabad a kötelességét sem elhanyagolni. Azt hitték odahaza magáról, hogy bajba került s ezért kellett nekem eljönnöm!

Pierre egy ideig maga elé nézett.

— Rosszul gondolja, ha azt hiszi, hogy én elhanyagolom a kötelességemet. Éppen ellenkezőleg, akkor is, amikor engem látott a vendéglőben a küldetésemnek tettem elget! A látszat sokszor csal s most is ezt tette!

Berta Ellogen kissé kacéran nevette el magát.

— Na nem mondhatnám, hogy az lett volna a látszat, hogy maga ott a kötelességét teljesíti. Olyan hévvel udvarolt annak a leánynak. De hiszen tudom én azt, hogy maga is csak férfi, de most aztán egyelőre ezt abba kell hagy-

nia és ha elvégezte a megbízatást akkor folytathatja a dolgot! — Pierre arca elkomorodott, amikor megszólalt.

— Ismétlem, hogy most csalt a látszat. A helyzet az, hogy az a leány ugyanott dolgozik azon az osztályon, ahol én, mégpedig a műszaki irodában s épen most tudtam meg tőle a legfontosabb dolgot! —

— Az már más, akkor valóban tévedtem és alaptalanul megrágalmaztam magát. Bocssáson meg ezért, — kérte Berta.

(Folytatjuk)

**KÖZJÁRÁS**

Ismét erősebb szél. Sok helyen havaseső, hó A hőmérséklet a magasabb helyeken emelkedik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László